

неужели

Послан gliceria - 22.03.2012 19:24

неужели у нас нет ни одного астролога на форуме?

=====

Re:неужели

Послан digorne - 25.03.2012 19:21

Лица, два Ваших поста почему-то не отражаются "Учимся работать с чакрами рук" и "Методы остановки внутреннего диалога" - убрала модерацию, не понимаю как это работает, эти посты нигде не нашла, если не трудно, разместите еще раз пожалуйста:)

=====

Re:неужели

Послан gliceria - 25.03.2012 20:48

)) сделано

=====

Re:неужели

Послан digorne - 25.03.2012 22:00

ПАСИБКИ:~)~)

=====

Re:неужели

Послан Тиана - 20.04.2012 16:28

Приветствую всех ! На мой взгляд-гороскоп имени трудно представить,ибо для составления любого гороскопа необходимо иметь место и точное время события или возникновения названия.Кто может сказать когда было рождено имя,порой мы даже страну происхождения его не знаем. Тем не менее можно прочесть много книг на тему астрологии имен,хотя далеко не всегда они единодушны во мнениях,поэтому предложу простую и удобную систему с точки зрения нумерологии и квадрата Пифагора.В квадрате Пифагора мы имеем дело только с 9-ю планетами,но это даст нам возможность знать характеристику имени и его влияние на нашу личность и суть в этом воплощении. О подробном построении квадрата Пифагора и его толковании можно узнать на многих сайтах.Итак, разобьем наш алфавит на 9 цифр ,где каждая цифра несет значение определенной планеты и ее характеристику:

1-Солнце-АИСЬ, 2-Луна - БИТЫ,3-Марс- ВКУЪ, 4 -Меркурий- Г Л Ф Э , 5- Юпитер-Д М Х Ю,
6-Венера- Е Н Ц Я , 7-Сатурн- Е О Ч , 8 -Уран-Ж П Ш , 9 -Нептун-З Р Щ

Солнце-это наша воля, жизненная энергия, сознательность, за каждую букву имени из первого столбца мы ставим точку возле единицы в квадрате Пифагора, и так далее..., находим под какой планетой-номером находится наша следующая буква, и в квадрате Пифагора добавляем ее в виде точки под той же цифрой. Рассмотрим на

примере имени Светлана: квадрат Пифагора -

1 * * * 4 * 7-

2 * 5 - 8-

3 * 6 ** 9-

Можно сделать вывод, что имя Светлана дает его владелице доброту, мягкое проявление воли, хлебосольность, заботливость, ибо три единицы говорят нам именно об этом, имя дает сбалансированную энергетику и физический проводник, это одна 2 и одна 4, Светлана тянется к познанию жизни и наук, она прекрасный труженик, стремящийся создавать прочные и полезные плоды ее труда-это две шестерки. В имени Светлана наиболее проявляются планеты Солнце, то есть цифра 1, по сути такой человек действительно должен нести Свет, планета Венера, цифра 6- проявление гармонии, женственности, планета Марс-цифра 3 активность, действие, планета Луна-цифра 2 мечтательность, гибкость, магнетизм, планета Меркурий-цифра 4 общение, взаимодействие. В квадрате Пифагора имеют свои значения цифр, помимо обычной нумерологии: 1 -Воля, 2- энергетика, 3-знания, теория, 4-здоровье, 5-интуиция, 6-способность к физическому труду, практика.

7-вера, ангелы хранители, зов души, 8-ответственность, служение, надежность, 9-способности ума, самостоятельность мышления. Это все вкратце, конечно.

Сопоставляя вашу дату рождения по квадрату Пифагора с квадратом Пифагора вашего имени-вы сможете легко обнаружить ваши достоинства и прорехи. Если вы наложите эти данные друг на друга-может оказаться, что у вас чрезмерно много единиц или других цифр, этот избыток может особенно проявляться в стрессовых ситуациях взрывом эмоций и допущением ошибок, поэтому нужно стараться избыток одних цифр трансформировать в качества недостающих цифр вашего квадрата.

Если в ваших квадратах много единиц Солнца или других планет и эта планета является "злой" в вашем гороскопе рождения- придется в жизни много трудиться и преодолевать, чтобы устоять и не сломаться, а выровнять энергию той планеты.

Естественно, эта система будет работать только с русским алфавитом, а при использовании иностранного языка-нужно переписать, допустим, английский алфавит в систему девяти столбцов-планет, записать свое имя с учетом английской грамоты и посмотреть-как изменится влияние вашего имени на вас в другой стране.

В остальном имя человека всегда имеет окраску знака зодиака, под которым рожден человек и времени года. Поэтому зимняя Светлана мало будет похожа на летнюю и т.д.

Меня имя человек всегда должен помнить, что он уходит из-под опеки Ангела-Хранителя его предыдущего имени, поэтому двойные имена предпочтительнее-новое и старое.

Благо-дарю. :)

=====

Re:неужели

Послан gliceria - 20.04.2012 18:39

oooo... и правда, что-то я не подумала, что нужно столько факторов учитывать при составлении гороскопов))

Будем пользоваться нумерологией))

А вот, к примеру, как Вы считаете, целесообразно ли рассматривать имя в комплекса с фамилией и отчеством?

=====

Re:неужели

Послан Тиана - 20.04.2012 21:36

:huh: я думаю фамилию и отчество нужно учитывать тому, кого часто величают по отчеству и фамилии-, а вообще это второстепенно, там лучше учитывать сумму всех букв фамилии и всех букв отчества, особенно это интересно для женщин в случае изменения фамилии, если девичья фамилия давала в сумме 5Юпитер и фамилия мужа тоже в сумме дает 5-то смена фамилии не будет заметно влиять на судьбу женщины после замужества. И конечно хорошо бы знать-Юпитер этот хорош или плох в гороскопе, и в какой сфере жизни он будет проявляться больше всего.)

=====

Re:неужели

Послан gliceria - 20.04.2012 21:46

ну, имя-отчество присутствует плотно в жизни людей, отметивших 30-летие))) /обычно/ :) а вот, к примеру еще: масса людей ведет часть жизни под псевдонимами (творческими, к примеру, или ник-неймы в интернете) и часто бывает, что каждое новое имя налагает свой отпечаток на образ человека)) Это тоже можно объяснить при помощи нумерологии?

=====

Re:неужели

Послан Тиана - 21.04.2012 13:05

Здравия всем!

С помощью нумерологии можно рассматривать любой объект, имеющий название или номер, и

конечно ники и псевдонимы. Работать сильнее будет то, что чаще используется в жизни человека. Возраст в этом вопросе не имеет решающее значение, в мои 20 лет меня каждый день называли по имени отчеству, а в мои ого... за 30-никто не называет по отчеству, это мое желание и обстоятельства жизни) Поэтому имя будет всегда главенствовать, тем более именно имя одухотворяется присутствием ангелов-хранителей. Про отчества -они сильно связывают нас с отцовским родом, как и фамилия ,поэтому я думаю на Западе обходятся без отчества, так как фамилия и так делает свое дело, и в их случае человек немного свободнее от влияния отцовских предков, чем у нас.

Это все мое субъективное мнение :cheer:

Забыла добавить, что всегда нужно суммировать число имени и смотреть эту цифру, доведенную до однозначного числа, она тоже символ планеты определенной, но это фиктивная планета, она будет всегда играть очень важную роль в жизни человека, хотя будет действовать скрыто, на уровне подсознания. И еще-если в сумме вашего имени получается двузначное число 11, 22-вы оставляете их в таком виде, они неизменны и символизируют энергии более высокого порядка 11-Вулкан и 22-Прозерпина. На низшем уровне эти планеты могут усложнять жизнь, так как человек не способен к мощным притокам сил и может быть часто не управляем ,на пути духовного развития-это планеты помощники, они много дают но и много спрашивают с нас. Если в ваших квадратах есть знак трех Венер-666-не стоит пугаться, это число зверя по Библии на низшем уровне сознания, когда человек ищет соблазны, живет страстями, жадностью и жадной властью. Для людей, стремящихся к духовному росту-666-это замечательный знак трудолюбия, усердия, умения работать с материей, это знак того, что для человека очень важно наличие качества во всем-начиная от продуктов питания и заканчивая произведениями искусства, ибо такой человек имеет навык распознавания в повседневной жизни-что от Света ,а что от тьмы.

В общем это тема необъятная, и каждый раз соприкасаясь с ней открываешь что-то новое. Благодарю

=====